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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 119

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	OPERE STRADALI – RIFACIMENTO PAVIMENTAZIONE IN VIA CARALE, PIAZZA MARCONI  E PARTE DI VIA ROMA – AGGIORNAMENTO PROGETTO.


       L’anno duemiladieci, il giorno 16 settembre, alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                             5                                      

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Atteso che con propria precedente deliberazione n. 72 del 13.05.2010, esecutiva, si è proceduto  all’approvazione del progetto definitivo/esecutivo dei lavori di rifacimento pavimentazione in Via Carale, Piazza Marconi e parte di Via Roma, comportante un costo complessivo di €. 150.000,00 di cui per lavori €. 99.550,00;

Dato atto che a seguito di sollecitazioni manifestate da una parte dei residenti della zona oggetto dell’intervento, l’Amministrazione Comunale scrivente ha programmato degli incontri pubblici aperti alla popolazione residente e non, al fine di valutare ed approfondire le scelte tecniche proposte dalla progettazione dell’intervento di che trattasi;

Considerato che nei suddetti confronti pubblici è emersa, da parte della popolazione residente, la richiesta di predilezione  per la realizzazione della pavimentazione  stradale, del materiale in pietra locale al posto dei blocchetti di pietra artificiale previsti dal progetto;

Ritenuto pertanto, nell’ottica di un corretto confronto di proposte e idee di accogliere le indicazioni emerse dai pubblici incontri, affidando, conseguentemente l’incarico al tecnico progettista di aggiornare il progetto originario per la parte relativa alla qualità del materiale della pavimentazione privilegiando quello locale, nei limiti del finanziamento iniziale disponibile;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di incaricare il tecnico progettista, Arch. Del Favero Susanna di Crevoladossola, dell’aggiornamento del progetto definitivo/esecutivo dei lavori in oggetto relativamente alla qualità del materiale della pavimentazione privilegiando quello locale nei limiti del finanziamento iniziale disponibile, per le ragioni specificate in premessa;

Di trasmettere la presente deliberazione, per gli adempimenti di competenza al progettista Arch. Del Favero Susanna, all’Ufficio Tecnico Comunale e alla Commissione Locale Paesaggio.

